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Εξέταση του αιτήματος του Πανεπιστημίου Κύπρου για 

αξιοποίηση κρατικής γης στην περιοχή της Στέγης Αγίου 

Χαραλάμπους στις Αλυκές Λάρνακας. 

Αρ. Απόφασης           

   79.121 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 77.785 και 78.528 με  ημερ. 

29.10.2014 και 17.3.2015, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την αξιοποίηση από το Πανεπιστήμιο Κύπρου της 

κρατικής γης στην περιοχή της Στέγης Αγίου Χαραλάμπους στις 

Αλυκές Λάρνακας, για τη δημιουργία πανεπιστημιακών σχολών. 

 

β) Να εγκρίνει τη δημιουργία Εθνικού Πάρκου στον υπόλοιπο 

χώρο της εν λόγω κρατικής γης.  

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να ενημερώσει το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου και το ∆ήμο Λάρνακας για τις πρόνοιες 

της παρούσας Απόφασης, όπως αυτές αναφέρονται στις 

υποπαραγράφους (α) και (β) πιο πάνω, καθώς επίσης και ότι, 

για την τελική έγκριση πραγματοποίησης των προτεινόμενων 

έργων, θα πρέπει να ληφθεί έγκριση για τη διάθεση κρατικής 

δασικής γης και πολεοδομική άδεια, μαζί με σχετική έγκριση 

από το Τμήμα Περιβάλλοντος, ενόψει του χαρακτηρισμού της 

συγκεκριμένης έκτασης ως «Natura 2000», ως οι δέουσες 

διαδικασίες, σε περίοδο που δεν θα ξεπερνά τα δύο έτη από 

την ημερομηνία λήψης της παρούσας Απόφασης. 
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 δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να 

συζητήσει τόσο με το Πανεπιστήμιο Κύπρου όσο και το 

Υπουργείο Οικονομικών, τις επιλογές ως προς το Τμήμα/ 

Τμήματα του Πανεπιστημίου που μπορούν να δημιουργηθούν 

στη συνολική περιοχή της Στέγης Αγίου Χαραλάμπους και να 

καταλήξει σε συγκεκριμένη απόφαση σε περίοδο που να μην 

ξεπερνά τους τρεις μήνες. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί, σε 

συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, σε 

λεπτομερή εξέταση της πρότασης του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

στη βάση της τεχνοοικονομικής μελέτης που έχει καταθέσει το 

Πανεπιστήμιο, με σκοπό να εξευρεθεί τρόπος υλοποίησης του 

έργου. 

 

στ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να επαναφέρει το θέμα 

στο Συμβούλιο, εντός τριών μηνών, ενημερώνοντας για τη 

συνολική πρόοδο των όσων αναφέρονται πιο πάνω. 

 


